

高端白酒销售遇冷

一再降价,市场就是不买账

本报4月21日讯(记者 宿可磊) 受限制“三公消费”以及“节俭风”等因素影响,茅台、五粮液等高端酒频频降价。21日,记者了解到,茅台等高端白酒经历年初降价潮后价格探底,但销量仍不乐观。

烟酒商店和高端酒专卖店了解到,茅台、五粮液等高端酒自春节降价后,价格始终保持在较低水平,不少销售商表示,茅台、五粮液等高端酒目前价格已经接近底线,再降价可能性不大。“53度飞天茅台以前价格在2000多元一瓶。”湖滨北大道一家

烟酒店老板说,从去年年底开始,53度茅台价格就大幅下跌,现在零售价1400元左右,“价格降了600多元,但春节后一瓶也没卖出去。”在三八路一家烟酒专卖店,五粮液也由以前的1100元多降到了820元。“原先进价2200元的高

度茅台现在都降到1400了。”从事酒水行业10多年的赵老板介绍说,受各种政策影响,现在各类白酒销量都不太好,“喝酒的少了,买的自然也就少了。”

高端白酒价格虽然纷纷跳水,但是销量仍不乐观,有些商店春节后没卖出一瓶高端酒。

●关注雅安地震

对川旅游发团暂停

本报4月21日讯(记者 刘振) 21日,记者从德州市旅游局了解到,目前各家旅行社已暂停对四川发团,也没有在川滞留的旅游团。

“地震发生后,第一时间通知各家旅行社取消对川发团,有游客再咨询的话建议不要去了。”21日下午,德州市旅游局相关负责人耿文介绍,原定4月20日和26日的几个赴川团都已暂停,具体牵涉到多少游客还在统计中,目前没有德州旅游团滞留在四川。

多数旅行社负责人称已接到通知取消四川团。金鲁班商务旅行社暂停了4月26日的赴川团,牵涉到十多名游客,地震发生后,咨询赴川旅游的客人明显少了。

“去成都的客人本来就很少。”21日下午,中铁旅行社工作人员杨女士说,一般赴川旅游集中在秋季,费用在3000元—5000元,报名的人并不算多。她还说,暂时没有赴川旅游团,4月19日有一对德州夫妻到重庆三峡旅游,4月20日一早已取得联系,确认对方平安。

主动献血量增加

本报4月21日讯(记者 宿可磊) 雅安地震,痛在我心!21日,记者从德州市中心血站了解到,不少市民自发到各献血站点主动献血,献血量明显高于平日。

21日下午,记者在德州市中心血站和中心广场献血车处了解到,虽然没有为灾区献血的活动和号召,但仍有不少市民主动前来为灾区献血。

“到下午3点献血的已经有44人,大多都表示是为地震灾区人民来献血的。”工作人员赵女士告诉记者,目前并没有为灾区献血的相关活动,大多市民都是自发来的,献血人数和献血量明显高于往日。

“献血者为灾区献血的积极性很高。”赵女士说,21日第一个献血者是一位医生,上午不到9点就来了,准备为灾区献血,还称要前往灾区为灾区人民做医疗服务。

“现在灾区人民的生命最重要,回头再捐钱。”一位献血者告诉记者,自己虽然不能前往灾区救援,但也希望尽一份自己的力量。

告别冰雪 瞬间入夏

本报4月21日讯(记者 孙婷婷) 近日天气演绎着现实版“变脸”。19日,雨雪纷飞了一天,营造了冰天雪地寒冬腊月的世界,到了20日,就风平浪静,艳阳高照。

19日,天气突变,瞬间“入冬”。持续了一下午的降雪,此外,由于果树正处盛花时节,降雪以及低温对授粉、幼果产生影响,面临绝产危险。

“清明断雪,谷雨断霜”的说法今年不灵验了。20日,进入谷雨节气,按照二十四节气,谷雨是春季的最后一个节气,处于暮春时节的谷雨,意味着春将尽,夏将至,冷空气影响基本结束,气温回升速度加快。21日,冷空气的影响基本结束,气温出现了较大幅度回升,德城区下午15时的气温回升至16℃。

市民对13日的高温仍记忆犹新,仅过了一周时间,19日,便成了“冰天雪地”。不少市民感慨,“今年的春天时间太短了,直接略过夏天、秋天,又到冬天了。”气象专家介绍,未来几天气温回升明显,26日又将达到28℃,重新开启“由春入夏”的过程。21日,是4月下旬的第一天,预计月末还将有一次降水过程,本旬的平均气温在16~17℃。

具体天气预报:22日,晴转多云,西南风3~4级,最低气温7℃,最高气温18℃。23日,多云转晴,西南风2~3级,最低气温6℃,最高气温22℃。24日,晴,西南风2~3级转北风3~4级,最低气温9℃,最高气温22℃。25日,晴,北风转西南风3~4级,最低气温7℃,最高气温21℃。26日,晴转多云,西南风3~4级,最低气温11℃,最高气温28℃。



21日,中心广场上,市民在暖阳下享受周末时光。 本报记者 马志勇 摄

救助站“坏”天寻人 流浪者“藏”得更深

本报4月21日讯(记者 王明婧 李榕) 19日,突然变天,4月飘雪。德州市救助站的工作人员走上街头寻找受困的流浪乞讨人员,突遇恶劣天气,使他们更难搜索。

当日晚8点左右,救助车缓慢地在街上开着,工作人员刘殿瑞盯着窗外,不时拿线织手套擦拭车窗上的水雾,他们已经搜索五个多小时了。救助车延着东风路转至迎宾大街,在火车站停了下来,车上的四名工作人员兵分两路,一路查

候车室,一路在站外寻找。“流浪者一般愿意待在人多的地方,有些钱包、证件被偷,回不了家的,也会待在这里。”工作人员王飞对此轻车熟路,汽车站对面的银行,新湖风景区的亭子等地都曾发现过流浪者,这些场所多是他们在工作外的生活中无意发现的。

雪仍在下,救助车搜索了商业街、马市街、三八路等多条街道,未发现流浪者的身影,让大家非常揪心。司机田大华突然想起,他曾

在十三局医院斜对面的公园中看到流浪者,科长王涛决定调转头。打开手电筒,戴上手套,工作人员下车查看树林、房子角落等隐蔽地方,公园内铺设的光面瓷砖让他们差点滑了跟头。

“临时变天,找他们更难。”刘殿瑞说,天冷时流浪者有固定的场所,较易寻找,天热时他们住在街头巷尾更易发现。突遇恶劣天气,流浪者随地躲避寒冷,让救助站人员更难寻找。